

Героев имени

Навечно

В памяти останется

НА ДНЯХ В СЕЛЕ ТЕРЕНТЬЕВСКОМ СОСТОЯЛСЯ МИТИНГ, ПОСВЯЩЕННЫЙ ОТКРЫТИЮ МЕМОРИАЛЬНОЙ ДОСКИ СЕРГЕЮ ЧЕРНОВУ, ГЕРОЙСКИ ПОГИБШЕМУ ПРИ ИСПОЛНЕНИИ ИНТЕРНАЦИОНАЛЬНОГО ДОЛГА В ДЕМОКРАТИЧЕСКОЙ РЕСПУБЛИКЕ АФГАНИСТАН.

школы, где десять чайлся юноша, собирались учащиеся, родственники и близкие Сергея, односельчане. Право открыть доску было предоставлено бывшему воину - интернационалисту Виктору Колмагорову и секретарю комитета ВЛКСМ Терентьевской средней школы Татьяне Котловой.

Память славного земляка собравшиеся почтили минутой молчания. Затем выступили учительница Валентина Дмитриевна Рыкова, председатель секции воинов-интернационалистов при районном совете ветера-



нов войны Петр Петрович Тимофеев, председатель Терентьевского совета ветеранов. Петр Григорьевич Лысухин, второй секретарь райкома ВЛКСМ Виталий Ежов. Они рассказали о том, каким был Сергей, поблагодарили родных за то, что воспитали такого героя.

Учащиеся 5 «б» класса возложили красные гвоздики к мемориальной доске, а также на могилу Сергея. Пионеры-пятнадцатиклассники борются за право называться отрядом имени Чернова: стараются хорошо учиться, быть активными в об-

щественной жизни школы, родного села. Ребята много времени отдают оформлению экспозиции музея боевой славы, который скоро откроется в Терентьевской средней школе. Решено организовать уголок памяти воина-интернационалиста.

Е. ГУРСКАЯ,
секретарь райкома
ВЛКСМ.

На снимках: мемориальная доска на стене школы; пионеры 5 «б» класса перед возложением цветов к могиле Сергея Чернова.

Фото А. КРАВЧЕНКО.

